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Annexe 1
CHARTE D'ETHIQUE SPORTIVE

Une section sportive scolaire, adossée à un club sportif, constitue un lieu d'échange et d'ouverture entre une communauté scolaire et un monde sportif d'implantation locale.

Pour l'élève inscrit dans ce dispositif, il convient de veiller à ce que ce passage s'effectue de manière coordonnée et responsable, afin d'éviter de l'exposer aux déviances observables dans le monde sportif que constituent le dopage et la violence.

Un club ou une association sportive partenaire se voit ainsi associé à la mission éducative du collège par une convention, signée par les deux parties, mais aussi plus largement par des exigences comportementales.

Il a donc à s'engager clairement sur des missions et des règles de nature éthique:

· Il écarte toute sollicitation de dopage, met en garde les jeunes contre des pratiques nuisibles à leur développement et à leur santé, et les conseille aux plans de la diététique et de l'hygiène de vie. 

Son implication directe dans le suivi médical des élèves en constitue un aspect souhaitable.

· Il veille au respect des règlements en proscrivant toute forme de tricherie et de contestations des décisions des juges et des arbitres.

· Il promeut le respect de l'autre, partenaire ou adversaire et condamne avec fermeté toute forme de violence morale, verbale ou physique.

En vertu de l'exemplarité, il convient, sous l'impulsion du président et des entraîneurs, que l'ensemble des licenciés du club met en œuvre ces principes.

Nom de l’élève :

              Classe :

          Signature :
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